
 1

MODEL ODPOWIEDZI I SCHEMAT OCENIANIA 
ARKUSZA II 

 
 
Zdający może rozwiązać zadania każdą poprawną metodą. Otrzymuje 
wtedy maksymalną liczbę punktów. 
 
 
Numer zadania Proponowana odpowiedź Punktacja Uwagi 

V1- objętość ryby bez powietrza 
V2- powietrza 
V - objętość ryby z powietrzem 
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Numer zadania Proponowana odpowiedź Punktacja Uwagi 
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Numer zadania Proponowana odpowiedź Punktacja Uwagi 
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Numer zadania Proponowana odpowiedź Punktacja Uwagi 
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2 R1 = 0,77 W 
P2 = I2
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Największa moc będzie wydzielała się  
w oporniku R. Będzie ona czterokrotnie 
większa od mocy wydzielającej się  
w opornikach R1 i R2. 
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Numer zadania Proponowana odpowiedź Punktacja Uwagi 
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UL = U + UC = 45 V 1 
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28.2 

 
 UR [V] UL [V] UC [V] U [V] 

a 10 20 10 14,1 

b 30 110 150 50 

c 50 10 10 50 

d 0 45 15 30 
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